



SZATMÁRI MALOM KFT.

Ahogy a vevő kívánja

Magasabb feldolgozottság, több vevő, nagyobb hozzáadott érték, kedvezőbb ár, fokozottabb élelmiszerbiztonság, jobb nyomon követhetőség – talán így foglalható össze tömören, mi célból döntött a Szatmári Malom Kft. egy világszínvonalú technológiával működő malom és korszerű csomagolóüzem létesítése mellett Jászberényben. A csomagoló- és fóliázógépek, valamint korszerű laborszerek beszerzését is magában foglaló beruházáshoz az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program keretében nyertek európai uniós támogatást.



A malom épülete (kapacitás 250 tonna/24 óra)



Hengerpad

A Szatmári Malom Kft. közel tizenhét éve kezdett malmászattal foglalkozni, és a fokozatos – önerőből – fejlesztéseknek köszönhetően jelenleg öt malommal rendelkezik az országban, kettő Jászberényben, egy Veszprémben, egy Pápán és egy Kiskunhalason található.

A Szatmári Zoltán tulajdonában lévő vállalkozás 643 tonna / 24 óra kapacitásával a hazai őrlés mintegy egytizedét tudhatja magáénak, és közel 100 főt foglalkoztat.

A malmok kizárólag magyar termelőktől – magángazdaságoktól és cégektől – vásárolják a búzát, amelyekkel az évek alatt sikerült viszonylag állandó partneri kapcsolatot kialakítani. A folyamatos működtetéshez természetesen készletezésre van szükség, így aratás után 3-6 havi búzát vásárolnak, majd a feldolgozáshoz igazodva pótolják az alapanyagot. Az árat jórészt a tőzsde befolyásolja, így az a mindenkori kereslet-kínálat és persze a búza minőségének függvénye. Már a malom kapujában végzett gyorsesztnél eldől, hogy fogadják-e az alapanyagot. Ha megüti a mércét, akkor a mért fehérje-, nedvesség- és sikértartalomtól függően kerül a búza a különböző silókba. Később természetesen összetett minőségellenőrzés is következik, számos fizikai és beltartalmi érték mérésével, hogy pontosan tudják, milyen alapanyaggal dolgoznak, és a több lépcsős feldolgozás során – tisztítás, koptatás, őrlés – keletkezett liszt minőségét a vevők elvárásainak megfelelően tudják alakítani.



Darapad

Az üzletláncokba kerülő 1 vagy 2 kilogrammos zacskókba a Magyar Élelmiszerkönyvben leírtak szerinti minőségű finomliszt, rétesliszt, búzadara, illetve kenyérliszt kerül, a pékeknek szállított liszt minőségét azonban mindig testre, azaz az alkalmazott technológiára, a vevők igényei szerint állítják elő.

Az új beruházásnak köszönhetően ez már tökéletesen megvalósítható a jászberényi malomban, a rendszer ugyanis számítógépes vezérlésű.

Az új csomagolóüzemet az ÚMVP mezőgazdasági termékek értéknövelése jogcímen elnyert támogatásból tavaly helyezték üzembe. A vásárolt korszerű gépsoron teljesen automatikusan, emberi kéz érintése nélkül megoldható az 1-2 kilogrammos zacskók, valamint a 20, 30, 40 és 50 kilogrammos zsákok töltése, zárása, palettázása, fóliázása. Ráadásul a vásárló kérésére az 1-2 kilogrammos zacskók akár egyesével is palettázhatók, nem csupán tízesével összefóliázva. Így az eddiginél ugyan kevesebb kézimunkaerőre van szükség, de a korszerűsítés nem járt együtt létszám-leépítéssel, sőt a támogatott beruházással a foglalkoztatás növelését is vállalták, amit teljesítettek is.

Az országban egyedülálló csomagolási és palettázási eljárás talán legfontosabb hozadéka, hogy így magasabb feldolgozottságú, magasabb hozzáadott értékű termék kínálható a piacon, ezzel a termelésben egészséges szintre növekedhet a kicsomagolt, és zsákos termék aránya.

A kiegyenlített jó minőségnek, a biztonságos csomagolásnak köszönhetően, várhatóan mind több áruházláncot és a zsákos lisztet vásároló pékséget tudhatnak majd a vevők között.

A beruházás további előnye, hogy a kicsomagolt termékeknél fokozódik a higiénia és az élelmiszerbiztonság, és jobb a termékek nyomon követhetősége. De ezzel még mindig nem ért véget az előnyök sora, mert a teljesen zárt rendszerben a technológiai biztonság is javul.

A technológia egyediségét az adja, hogy igény szerint többféle termék gyártására is alkalmas, a fejlesztéshez kapcsolódó eszközbeszerzéssel könnyebb a palettázás, gyűjtőcsomagolás, a vásárolt laboratóriumi eszközökkel pedig a termékek minőségének szavatolása terén léphet előre a Szatmári Malom Kft. A beruházás tehát segít megvalósítani a cég minőségpolitikáját, amelyben a piacközpontság és gazdaságosság egyenrangú alapelv a felelős, tudatos minőségbiztosítással.



Szitapad



Csomagológép (1-2 kg)

Névjegy:

Szatmári Malom Kft.
5100 Jászberény, Nyíl u. 15.
T.: +36-57/502-330, 502-331
Fax: +36-57/502-333
E-mail: toth-kasa.attila@szatmari.hu

Cégvezetők: Szatmári Zoltán ügyvezető igazgató
Tóth-Kása Attila ügyvezető igazgató